
Hast du von BIID bereits gehört bzw. kannst du dir etwas darunter vorstellen?
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1 (Ja, ich habe davon schon gehört und weiß, was unter BIID zu verstehen ist.) 2 (Ja, ich habe davon schon gehört aber weiß nicht so richtig, was BIID ist.) 3 (Nein, ich habe davon noch nie etwas gehört.)

Auswahl Anzahl Anteil

Ja, ich habe davon schon gehört und weiß, was unter BIID zu verstehen ist. 0 0.00%

Ja, ich habe davon schon gehört aber weiß nicht so richtig, was BIID ist. 4 33.33%

Nein, ich habe davon noch nie etwas gehört. 8 66.67%



Kennst du Personen, die von BIID betroffen sind?
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1 (Ja, ich bin selbst BIIDlerIn.) 2 (Ja, in meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) sind Menschen, die von BIID betroffen sind.)

3 (Nein, in meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) sind keine Menschen, die von BIID betroffen sind.)

4 (Ich habe einen Verdacht aber weiß offiziell nichts davon, dass Menschen in meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) betroffen sind.)

5 (Ich habe keinen Verdacht aber bin mir dennoch nicht sicher, ob Menschen in meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) betroffen sind.)

Auswahl Anzahl Anteil

Ja, ich bin selbst BIIDlerIn. 0 0.00%

Ja, in meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) sind Menschen, die von
BIID betroffen sind.

0 0.00%

Nein, in meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) sind keine Menschen,
die von BIID betroffen sind.

6 50.00%

Ich habe einen Verdacht aber weiß offiziell nichts davon, dass Menschen in
meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) betroffen sind.

0 0.00%

Ich habe keinen Verdacht aber bin mir dennoch nicht sicher, ob Menschen in
meinem nahen Umfeld (Familie/ FreundInnen) betroffen sind.

6 50.00%


